PEIIEHUA 3AAY 2019 rona

|. Pemnure 3a1aun

Ne 1. bops bapmanelikun 3amucan Ha JIOCKE YETBIPE IMOCIEIOBATENbHBIE IUQPHI, 3aTEM
NOMEHs1 MecTamu IiepBble aBe. llomydmsiocs detslpex3HayHoe uucio. Oinsg 3HalKuHA
YTBEPKJIAET, YTO IOJIYYEHHOE YHUCIO SBIIAETCS IOJHBIM KBaJIpaTOM, NPUYEM OHA 3HAET
Kakoro 4yucia. A Bel cMOkeTe y3HaTh? (3 0asuia)

Otgert: 66° = 4356.
Pemenne. Ilycts nmocienoBarenpabie U Pl UMEIOT BUI: 1, n + 1, n + 2, n + 3. CornacHo
YCJIIOBHIO 3a/1a4H, I10JIy4aCM:
1000 (7 +1)+100- 7 +10- (1 + 2)+ n + 3=k? wma 11- (1011 + 93) =k 2.
OTcroga BUAHO, YTO kz, a 3HauuT U K, momkHO ObITh KpaTHBIM 11. ITycth K = 11p, Torma

1001 +93_o o 2045 _ o
11 11

2n+5
BripakeHue T JOJDKHO OBITh IIeAbIM 4YHcIIOM. Ilockoiapky n — nudpa, TO

€MHCTBEHHO BO3MOYKHO€ 3HAY€HHE 1 €CTh 3, a HCcKoMoe yucio 4356, KOTOpoe paBHO
KBaJpaTy uucia 66.

Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B padorte 0aJLJIbI

MOJIHOE 00OCHOBAHHOE PELIEHUE 3 Gama

BEpHOE, B IIEJIOM, pAacCyXJICHHEe, COJepKallee HEKOTOpbie | 2 Oamia
po0eJIbl NI HETOYHOCTH

BEPHBII OTBET MOJIYYEH NOJ00POM MOIXOISAIIEr0 3HAUCHUS 1 Gann

TOJIbKO BEPHBIN OTBET 0€3 000CHOBAHUS 0 GamioB

Ne 2. Tenepr bopst bapmanelikun 3amnucai TpU MOCIEAOBATEIbHBIX YETHBIX uuncia. Ouns
3HallKMHa y MepBOro YKCIIa HalllJIa HAauOOJIbIINKN YE€THBIN COOCTBEHHBIN JEIHUTEINb, Y BTOPOTO
— HauOOJbIIUN HEYETHBIA COOCTBEHHBIM NEIUTENb, Y TPEThETO — OMNATh HAUOOJBIINN
YETHBIM COOCTBEHHBIA AeNuTeNb. MOXKET M CyMMa TPEX MONYUYEHHBIX JAEUTENeH ObITh
paBHa 2019? ([enuTens HATypaJIbHOTO YKCJIAa HA3bIBA€TCSI COOCTBEHHBIM, €CJIM OH OTJIWYEH
oT 1 u aToro uucna). (3 6aJana)

OtBert: /la, MOXKeET.
Pemienne. Bot nmpumep: 1344, 1346 u 1348. V mepBoro yucia HauOOJBIINNA YETHBIMN
COOCTBEHHBIN JCNHUTENIb paBeH 672, y TpeThero — 674, y BTOPOro HauOOIbIINNA HEYETHBIN
COOCTBEHHBIN JienuTesb paBeH 673. 672 + 673 + 674 = 2019.

EcTb aBa ecTecTBEHHBIX CIIOcOOa JOAYMAThCS A0 ATOTO Mpumepa. MOKHO MOMBITAThCS
Tak moAoOpaTh TPOMKY, YTOOBI MEpPBOE YUCIO B HEW Jenuaoch Ha 4, T.e. UMeno Buja 4N.
Tornma cnenyroniee yuciao Oyaer paBHo 4n + 2, a Tpetbe — 4n + 4. Ho Tornma sicHO, 4TO
JENMUTENN, 0 KOTOPBIX UAET pedub B 3amade, paBHbI 2N, 2N + 1 u 2n + 2. Ocrtaércs penmTh
ypaBHEHHUE:

2n+(2n + 1) + (2n +2) =2019. Otkyxna n = 336.

A MoxHO npocto 3anucath yuciao 2019 B Bune 672 + 673 + 674 = 2019 u yaBouth

KaXXJ10€ U3 CJIaracMbiX.




Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B padorte 0aJJIbI

IT0JTHO€ 00OCHOBAHHOE PCIICHUC 3 Ganna

BCPHOC, B ICJIOM, PpPaACCYXKIACHHUC, COIACPKAICC HCKOTOPLBIC 2 Gama
HpO6€JILI NJIKM HCTOYHOCTH

TOJIBKO BEPHBIN OTBET 0€3 000CHOBAHMS 0 GanoB

Ne 3. bopst bapmaneiikun u Onst 3HallkuHa UTparoT B Takyto Urpy: bopst Ha3zbiBaeT mro0oe
nenoe yucio or 1 go 9 BkmouutenbHo, Onst mpubaBiseT K HeMy emé Kakoe-HHUOYAb
OJTHO3HAYHOE YKCJIO U HA3bIBAET CyMMY, K 3T0il cymMme bopst mpubasiser emé kakoe-H1Oy b
OJIHO3HAYHOE YMCJIO U OMATh HA3bIBAET CYMMY U T.A. BBIMTIpBIBAaET TOT, KTO MEPBBIM HA30BET
guciao 2019. Kak HyXHO urparh B Takyl HUIpy, 4TOObI BbIUTpaTh? KTO BBIMrpaeT mpu
npaBwibHOM Urpe? (4 6asia)

OtsBer: Beurpaer bopsi.

Pemenne. 2019 = 2000 + 10 + 9, nostomy bops Ha3piBaeT B Hauajie Urpel uncio 9. Ilycts
Ons nmpubaBisieTr yucio ¢, torna bops nomwken npubaButh pazHocTh 10 — ¢, yBenmu4uB
o0uryro cymmy Ha 10. bopst BeIMTpaeT, eciii He OTCTYNUT OT 3TOTO MpaBUJIa.

Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B paborte 0aJLJIbI

MOJTHOE 0OOCHOBAHHOE PEIICHUE 4 6aina

BEpHOE, B IIEJIOM, pAacCyXJICHHEe, CoOJepKallee HEKOTophie | 3 Oamia
po0eJIbl UM HETOYHOCTH

TOJIbKO BEPHBIN OTBET 0€3 000CHOBaHUS 1 Gann

Ne 4, B tpeyronsauke ABC yron C — npsamoi, Beicota CH = 0,254 B. Haliqute ocTpble yribl
TpeyrojbHuKa. (4 0as1a)

Otset: 15 u 75 rpaaycos.

Pemenue. Kak u3Bectno, menquana CM paBHa nonoBune runoTeHy3sl AB. Bricotra CH 1o
ycinoBuio paBHa 0,254B. Crano ObITh, B IpsiMOoyrosibHOM TpeyrosnbHuke CHM runorenysa
CM BaBoe mmmaHee karetra CH. CnenoparensHo, yron CMH pasen 30°, a cMeXHBINH ¢ HUM
yrona (myctb 3T0 BMC) paBer 150°. [TockonbKy 3TO yroj IpH BEPIIMHE PaBHOOSAPEHHOTO

180° — ZBM o
tpeyronbparka BMC, o ZABC = ZMBC = 80 > ¢ =15", oTKy/Ja u ojry4aem OTBET.
Pexomenoayuu no nposepke:
ecTh B paborte 0aJ1JIbI
MOJTHOE 000CHOBAHHOE PEIICHUE 4 Gamna

BEpHOE, B 1IEJIOM, pacCyXJIeHHEe, CoJepKallee HeKoTopble | 3 Oaiia
poOeJIbl UM HETOYHOCTH

TPUTOHOMETPHUYECKOE peleHne 0e3 00O0CHOBaHUs 3Ha4YeHHi | 2 Oamia
HY>KHBIX (QYHKIUK yraoB B 15 u 75 rpagycos

TOJIbKO BEPHBINA OTBET 0€3 000CHOBaHUS 1 Gann

Ne 5. Pemnre ypaBHEHHUE: \/x —2+~2x—-5+ \/x +2+3J2x=5=72.(5 0aJJ10B)




OTtBert: 15.

2
t“+5
Pemenne. ITycts t =+2X—5, rne t >0, Torma XZT.YpaBHeHI/Ie MIPUHUMAET BUI:
2 2
t +5—2+t+ t +5+2+3t:7x/§.

YMHOXHM 00€ 4acTh ypaBHEHUS Ha J2, MOy IHM:
V2 42t +1 4412 16t +9 =14,
Jt+12 +(t+3)2 =14,
t+1+t+3=14.
Txk. t>0, 10 ‘t +2u =t+1lmu ‘t + 3‘ =t + 3, u noay4eHHOe ypaBHEHUE PUHUMAET BH/I:
t+1+t+3=14, otkyma, t =5, x = 15.

Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B paborte 0aJLJIbI

MOJIHOE 0OOCHOBAHHOE PEIICHHE 5 6amtoB

BEpHOE, B 1IEJIOM, pAacCyXJICHHEe, CoOJepKailee HEeKOTopbie | 4 Oamia
1po0eJIbl U HETOYHOCTH

IIPY U3BJICYEHUU KOPHEH MOTEPSIH 3HAK MOJYJIsI 3 bayua

BEPHBII OTBET MOJIYYEH NOJ00POM MOJIXOJISAIIEr0 3HAYCHHUS 1 Gann

Ne 6. Y Onu 3HaiikuHo# ecth 2019 kapToUeK, Ha KOTOPBHIX HAIMMCAHBI HATYPATbHBIC YHCIIA OT
I mo 2019 (ma kaxaoW KapTOYKE HAMKMCAHO POBHO OJHO YHUCJIO, NPUTOM 4YHUCIA HE
noBTOpsitOTCsT). OJist BBHIOMpAET IBE KAPTOUKHU TaK, YTOOBI CyMMa HAIMMCAHHBIX HA HUX YHCEI
nemunack Ha 100. CKoNbKMMU CITOCOOAMH OHA CMOJKET 3TO cenath? (5 0aJ/10B)

OtBet: 20360.
Pemenne. bynem OpaTh KapTOuku IO odepeaud. Bo3MOXHBI HECKOJIBKO CIIy4aeB B
3aBUCUMOCTH OT TOr0, KAKOE€ YKCJIO HAITUCAHO HA MEPBOM KapTOUKeE.

1) Yucno Ha kaptouke okaHuuBaercss Ha 00 (takux kaprodek 20 mTyk). s memumoctu
cymmbl Ha 100 BTOpyr0 KapTO4YKy HaJI0 BbIOpaTh Tak, 4YTOObI YHUCIO Ha HEH TaKxe
2 19-20

okaHunBanoch Ha 00. Beero nonyuaem C5y = ——— =190 BapuaHTOB.

2) AHanoru4yHo, €Ciy YUCJIO Ha KapTouke okaHuuBaeTcs Ha 50 (Takux KapTouek Takxke 20
HITYK), TO JJIs AeJIuMOCTH cyMMbl Ha 100 BTOpyrO KapTO4YKy HaJ0 BBIOpaTh TakK, YTOOBI
YUCJIO Ha Hel okaHuuBasioch Ha 50, T.e. u 3aech 190 BapuaHTOB.

3) Homep Ha kapTouke okaHuMBaeTCs Ha yucio oT 1 1o 19 (takux xaprouek 19-21 = 399).
JIJist KakIo# U3 HUX Mapy MOXHO BbIOpath 20 criocobamu (e€Ciau 4Yuciao OKaHYMBaeTcs Ha 1,
TO NOAOWAET Io0as KapTOyka C YHCIOM, OKaH4YMBaroummcs Ha 99; ecnu 4ducio
OKaHYMBaEeTCs Ha 2 — JIFo0asi KapTouka ¢ YUCJIOM, OKaHuuBaromumcs Ha 98 u 1.1.). Takum
obpazom, nosydaem 399 - 20 = 7980 BapuaHTOB.

4) Homep Ha kapTouke okaHuMBaeTcs Ha unuciio ot 20 1o 49 (takux kaproyek 30 - 20 = 600).
JUist ka0l U3 HUX mapy MOXKHO BbIOpaTh 20 crmocoOamu (aHAJOTUYHO NpPEAbIAYyLIEMY
cinydaro). Takum o6pazom, noayyaem 600 - 20 = 12000 BapuaHTOB.




5) Homep Ha xapTouke okaHumBaeTcs Ha 4yucio ot 51 mo 99. Bce Ttakue BapuaHTHI ObLH
YYTE€HBl MPU PACCMOTPEHUHM TPETHETO M YETBEPTOTO CIIy4aeB (3THU KAPTOYKU COCTABIISIIU
napy KapTo4kaM, BEIOpaHHBIM TIEPBOHAYAIBHO).

Hroro Berxogut 190 + 190 + 7980 + 12000 = 20360 cioco6oB.

Pexomenoayuu no nposepke:

eCcTh B padorte 0aJLJIBI

IT0JTHO€ 00OCHOBAHHOE PCIICHUC 5 6amnoB

BEpHOE, B 1IEJIOM, pacCyXkJICHHEe, CoJepKaliee HEeKoTopbie | 4 Oamia
1po0eIIbl NI HETOYHOCTH

XOTs1 Obl B OJTHOM U3 CIIy4aeB MOJICYET MPOU3BEAEH HEBEPHO 3 Gata
XOTsI Obl B OJTHOM U3 CIIy4aeB MOJCYET MPOU3BEAEH BEPHO 1 Gamn
TOJIBLKO BEpHBIN OTBET 0€3 000CHOBAHMS 0 GanoB

Ne 7. bops bapmanelkuH B KaXIOoW KIeTKe TaOMUIBI S5X5 3amucan Mo OJAHOMY
CIIEHMAIBHOMY 3HaKy TakK, YTO B JIIOOOW CTpOKE W B JIFOOOM CTOJIOIE HE OOoJblle TPEX
pazinuHbIX 3HAaKoB. Kakoe HamOosiblliee YMCIO PaA3IMUHBIX CIEIUATBHBIX 3HAKOB MOXET
ObITh B bopunoit Tabnuie? (4 6asia)

Otger. 11.

Pemienne. Ecnu B KaX10i CTpOKE HE OOJIbIIE IBYX Pa3IMYHBIX 3HAKOB, TO 00IIIEE UX YUCIIO
He npeBocxoauT 10 = 5 - 2. Jlasee MOXKHO CUMTaTh, YTO B IEPBOM CTPOKE POBHO TPH
pa3NUYHBIX 3HaKa. Eclii KaXkaas U3 OCTaBIIMXCS CTPOK UMEET XOTs Obl OJIUH OOLIUH 3HAK C
MepBOii, TO 00IIee YUCII0 3HAKOB HE mpeBocxoautT 3 + 4 - 2 = 11. [lycTs umeercsa cTpoxa,
MOYXHO CUMTaTh, BTOpPasi, B KOTOPON TpU Pa3IMUHBIX 3HAKA, OTJIUYHBIX OT 3HAKOB MEPBOI
cTpoku. Torma B KaXJIOM CTOJOIE KpOME CHEIMaIbHbIX 3HAKOB MEPBOM U BTOPOU CTPOK
MOKET OBITH HE 00JIee OJHOr0 HOBOT'O 3HaKa, Bcero He 6onee 3 +3 +5 -1 =11 3HakoB.

[Ipumep  paccTaHOBKH 11 Pa3IUYHBIX P il
CHeIMaIbHBIX 3HAKOB: 1O TJABHOW TUaroHaiu o |l B
TaONWIBI M3 JIGBOTO HUKHETO YIJIa B MPaBBIA SR
BEPXHHUI 3amuCaHbl TEPBBIE TMATh Pa3IMYHBIX Wl g
3HAKOB, MO COCEAHEW CHHU3Yy [AUaroHaad — © | §
CJIEIyIOLIME YEThIPE, B JEBOM BEPXHEM YIIy —
JIECSTHIN, a B OCTANBHBIX KJIETKAX — OJMHHAIATHIN 3HAK.
Pekomenoayuu no nposepke:

ecTh B paborte 0aJ1JIbI
M0JIHO€ 0OOCHOBAHHOE PEIICHHE 4 Gamna
JI0Ka3aHa MaKCUMAJIBHOCThH 11 (o1ieHKa) 3 Oanna
TOJIbKO npumep s 11 2 Oamna
TOJIbKO BEPHBINA OTBET 0€3 000CHOBaHUS 1 Gamn

1. B npenyio:keHHBIX TEKCTaX MOTYT COAEPKATHLCA MaTeMaTHYeCKHe OIMOKM (Kak B
YTBEPKACHUAX, TAK B OTBeTax M peumieHusnx). Haiinure ommdkn u npuBeauTe BepHOE
pelieHue (10Ka3aTeJIbCTBO).

Ne 8. 3aodaua. Peuivite ypaBHeHUE (XZ + 2X — 5)2 + Z(X2 + 2X — 5)— S5=X.




Pewenue Onu 3naiikunou. Ilyctb f(X):X2+2X—5, TOTJIa YPAaBHEHHE HMEET BUJ

f(f(x))=x wmm, aro To *e camoe, f(Xx)= f_l(x). ['paduku B3aUMHO OOpaTHBIX (DyHKITHIA

CUMMETPUYHBI OTHOCHUTEIIBHO MPSMOM ) = X, MOATOMY, €CJIM OHHU IMEPECeKar0TCs, TO TOYKa
nepecedeHus rpauKoB JICKHUT HA TON MPSIMOM.
Takum oOpa3om, €ciM YHCIO Xg — KOPeHb JAHHOTO YpaBHEHHS, TO OHO SBIISIETCS U

KopHeM ypaBHeHHs (x): X. Pemas ypaBHeHUe x? +2x-5= X, TOJYy4YUM, YTO

—1xy21
—
1++/21

2

X

Omeem: — ! . (4 6as1a)

_1+421 —3+-17

2 2
[IpensioxkeHHOE pEelIeHNEe OCHOBBIBAETCS HA TPEX YTBEPKICHUAX:

Pewenue (kommenmapuii). 11paBUIbHBINA OTBET:

1) Vpasnenue f(f(x))=x paBHocumsHO ypasuenuio f(x)= f _1(X).
2) Ecnum rpaduku AByX B3auMHO OOpaTHBIX (YHKIMHM MEepeceKkaroTcs, TO TOYKU HUX
IIEPECEUCHHUSI JIEKAT HA MPSIMOUN ) = X.
3) U3 ypasuenns f(f(x))=x cnemyer ypasnenne f(x)=Xx.

Kaxnoe u3 3TUX yTBEpXKIEHUH JIO)KHO, MpHUeM 3) aBTOMAaTUYECKH CIEAYyeT W3
HEBEpHBIX yTBepkeHuii 1) u 2). O6ocHyeMm 3To0.
1) VYTBepxkaeHue BBIMOIHACTCS TOJBKO sl 0OpaTUMbIX (QyHKUMI. B manHoM ciyuae

byHKIUS f(X)z x2 +2X -5 oOpaTuMoil He siBNsieTCs (CYIIECTBYIOT Pa3jIMYHbIE 3HAYCHUS
apryMeHTa, KOTOPHIM COOTBETCTBYIOT OJIMHAKOBBIC 3HAUCHUSI (DYHKITUN ).

2) Touku mnepecedeHus: rpadMKOB B3aUMHO OOpATHBIX (YHKIIMI MOTYT HE JieXaTh Ha

npsMoOil y = X, a OBITb CHUMMETPHUYHBIMH OTHOCHUTEIBHO JTOM mpsimoil. Hampuwmep,

pPacCMOTPUM B3aWMHO OOpaTHbIe (YHKIUU f(x):—x3 u g(x):—g’/;, rpaduKyd KOTOPBIX

umeroT Tpu Touku nepeceuenus: (0; 0), (1; -1), (-1; 1).
3) Kak Oyner mokazaHO HHXe, JaHHOE YpaBHEHHE HMMEET KOpPHH, OTJIMYHbIE OT KOpHEU
yYpaBHEHUS x? +2x—5=x. OTtmeTuM, 4TO OOpaTHOE YTBEPKIAECHUE SBISETCS BEPHBIM:
f(x)=x= f(f(x))= f(x)= f(f(x))=x. Tlo>TOMy KOpHM YypaBHeHHs, MONyUECHHbIE B
pELIEHNH, TEUCTBUTEIBHO SIBISIIOTCS KOPHSAMH HMCXOJHOTO YPaBHEHMS, HO HE COCTABIISIOT
BCE MHOYKECTBO KOPHEH, T.€. IPUBEACHHBIA OTBET HEBEPEH.

[TpuBeneM aBa OCHOBHBIX CIOCO0A PEIIEHUS JaHHOTO YPAaBHEHMSL.

llepeuviti cnocoo. ITpusenem HCXOJHOE ypaBHEHHUE K BULY

x* +4x® —4x? —17x +10= 0(*). MuorousneH, MOJy4YEHHBIA B JICBOW YacTH YpPaBHEHHS,

pacKiIaabIBaeTCsl Ha MHOXHUTEIU Xt +4x® —4x? —17x +10= (xz +x-5)x% +3x—2 :
Torna ypaBHeHue (*) paBHOCHIJIBHO COBOKYITHOCTH JIBYX KBaJpPAaTHBIX YpPaBHEHUH, KOPHSIMU
-1++21 . -3+17

2 2

KOTOPBIX ABJIAIOTCA 4YHCJia



Bmopoti cnoco6. Ilyctb x% +2x-5= y, TOrja y2 + 2y —5=x. [lonyuum cucremy

. x2 +2x-5=y,
YpaBHCHHUM: BerureM w3 mepBOro ypaBHEHHS BTOpOE M IpeoOpasyem:
y2 +2y—-5=ux.
2 2 X=),
x°—y©+3x—-3y=0, oTkyna, (x—y)(x+y+3)=0<:> 3
y=—x-3.

[loacTaBuB NOJIyYEHHBIE BBIPAKEHUS B JHO00OE€ W3 YPABHEHUN CHUCTEMBI, IMOJIYYUM
COBOKYITHOCTh JIByX KBAaJIpaTHBIX ypaBHCHHMU. PemuB KBaapaTHbIE YpaBHEHUS, HAUAEM
OTBET.

Pexomenoayuu no nposepke:

eCcTh B padorte 0aJLJIbI

a) IPUBEJICHO JTI000E TPaMOTHOE 00BsICHEHHE OITMOKKM | 2 Oasia

0) BepHO M OOOCHOBAHHO IOJYYEH BEpHBIM OTBET B | 2 Oayia
MIPABHJILHOM PEIICHUN

Bcero: OaJIbl 32 @) U 0) CYMMHpPYIOTCS

Ne 9. 3apmaya. Ilpm kakux 3HAUYEHMAX T@IApaMeTpa a CUCTEMAa YpPaBHEHUU
y = x? - 2X,

2

s MMEET POBHO OJHO PEIICHHE?
x“+y~+a° =2x+2ay

2
=x“ —2X,
Pewenue bopu bapmaneiixuna. Imeem

2 —2x+ y2+a2=2ay;

y:x2 — 2X,
PaccMoTpuM BTOpOoe ypaBHEHHE CHUCTEMBl KaK KBaJpaTHOE

y + y2 +a? —2ay =0.
OTHOCHUTENIFHO Y, TOrAa y2 + (1 — 2a)y +a%=0. Hnst Toro dToOBI pelieHue ObLIOo
€JIMHCTBCHHBIM, noTpedyem paBEHCTBA HYJTIO JTUCKPUMHUHAHTA:

D=1-4a+4a° —4a® =1-4a=0, orkyna a = 0,25.
Omeem: 0,25. (4 6a1a)

Pewienue (kommenmapuit). I1paBunbHBIN OTBET: a = —2.

N3 Toro, 4To 0HO U3 YPAaBHEHHI CHCTEMbl UMEET €IMHCTBEHHOE PEILICHUE, HE CIIEAYET,
YTO CUCTEMA TAK)KE UMEET €IMHCTBEHHOE PEeIlICHHUE.

JlelicTBUTENBHO, B HAaIIEM citydae npH a = 0,25 pemeHrneM pacCMOTPEHHOTO YPaBHEHUS

2

spisiercs y = —0,25. Torna nmepBoe ypaBHeHHE cucteMbl ipumeT Bug x° —2x +0,25=0. Tax
Kak ero fuckpuMuHaHT Dy =1-0,25>0, To OHO MMeeT 1Ba pa3IMUYHBIX KOPHs. 3HAYUT, IIPU
a = 0,25 cucrema umMeeT aBa PELICHUS.

[IpuBeneM ogHO W3 BO3MOKHBIX BEpPHBIX pemieHuid. [IpeoOpasyem cuctemy K BUIY:

2
y=x"—2X,

(x—1)° +(y—a)? =1.




Torma rpadgukoM mepBOro ypaBHEHHUSI B JEKapTOBOM CHUCTEME
KOOpJMHAT sIBiseTCA napabosa, a rpa)ukoM BTOPOTO ypaBHEHUS —
OKPY>KHOCTB (IJIs1 K&KIOTO 3HAUSHUSI @). 3aMeTUM, 4TO mpsimMast x = 1
ABIIIETCS OCBIO CHMMETPHHM Mapalboyibl U OKPYXKHOCTH, IMOITOMY
TOYKH HUX IepecedeHUs (€CIM OHU €CTh) CUMMETPUYHBI OTHOCUTEIBHO
ATOU MpsAMON. 3HAUUT, CUCTEMA UMEET €AMHCTBEHHOE PEILLICHUE TOora o=
U TOJBKO TOrJa, Korja rpaduKu IEepeceKaroTcs TOJIbKO Ha OCH
CUMMETPUHU. DTOT Clyyall COOTBETCTBYET HMX KAacaHHIO B BEpIIMHE
napabosibl, MPUUEM OKPYKHOCTb pAaclojOXKeHa HMKE MMapaloJibl.
OTcrona cineayeT BEpHBIM OTBET: Npu a = —2.

1
R
)
!
/
-

g
-~

S

NN -

Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B padorte 0aJLJIbI

a) MPUBEACHO J1I000E rpaMOTHOE 00BsICHEHUE OHOKN | 2 Oasuia

0) BepHO UM OOOCHOBAHHO IOJY4YEH BEpHBIM OTBET B | 2 Oayia
MIPABIJILHOM PEIICHUN

Bcero: OaJTel 32 a) ¥ 0) CYMMUPYIOTCS

Ne 10. 3a0aua. B npaBuibHON TpeyronbHoit mupamuae PABC cropona ocHoBanusi BC = 3,
Bbicota PQ = 1. Yepe3 pebpo ocHoBaHHsSI AB TPOBEAEHO CEUYECHHE, MEPICHIUKYISIPHOE
o6oxoBoMy pebpy PC. Haitaute miomaas ceueHus.

Pewenue Onu 3nankunou. Ilycts Tpeyroasauk ABK — nannoe
NepHeHANKYJIAspHOe ceueHue nupamuasl PABC. 3anuiiem
00BeM TTUpaMUABI ABYMS CIIOCOOAMHU:

1 1 9J3 . 33 1
1)V =2Sppe -H=2-2Y2 1% 5yv =25 -PC.
) 3 OABC 3 2 1 ) 3 OABK

CQ:R:?:ﬁ,mma PC=+PQ?+CQ% =+3+1=2.

Orcrona, ?Z%SABK -2, Torna Spagk :¥.

Omeem:. % (5 6ams10B)

Pewenue (kommenmapuii). YCIOBHE «3aJauyl» HEKOPPEKTHO, TAaK KakK IUIOCKOCTb,
coziepkaniasi peopo OCHOBaHUS M MEPICHANKYJIIPHAs MPOTUBOJICKAIIEMY O0OKOBOMY pedpy,
IepeceKaeT 3To peOpo B TOUKE, JIe)KAIIeH BHE TUpaMuIbl. JIOKaxeM 3To.

ITycte M — cepenuna AB, torna otpe3ok CM coaepkut

touky Q. Ilo mpu3Haky NEPHNEHANKYISPHOCTH TPSIMOU U “rrt _
wiockoctd  (AB)L(CMP) (cMm. pucyHOK B ycioBuu). B T
IpAMOYTojibHOM Tpeyronbauke POC: PO = 1, PC = 2, 3Ha4uuT, g4 RN \M\\c
PQ = 0,5PC, crenosatensno, Z/PCQO = 30°, ZCPQ = 60°. U3 M7 3

MQ = V3 > V3 = 1g30°, 3Haywr,
PQ 2 3

OpsSIMOYTOJILHOTO TpeyroiabHuka POM:. tg/ZMPQ




ZMPQ > 30°, torna ZCPM > 90°. IIpsimast MK siBisiercsa nepeceuenueM miockocteit CPM
U YKa3aHHOTO ceueHus, moatomy otpe3ok MK — BricoTa TpeyronsHuka CPM. Tak kak yroin
CPM — Tynoii, TO 3Ta BbICOTA JISKUT BHE TPEYTOJIbHUKA.

Takum oOpa3zoM, 3aJjaHHOE CEYEHHE COCTOUT TOJIbKO U3 pedpa AB W HCKaTh €ro
IJIOIIAIb HE UMEET CMBICIIA.

[lo pe3ynbpraTam aHanu3a OIMIMOKH, JOMYIIEHHOW B «PEIICHHM», BO3MOXXHA U JIPYroi
KOMMEHTApUI: MOKHO CUMTATh YCIOBUE «3a1a4M» KOPPEKTHBIM, TOTJ1a HEBEPHBI «PEIICHUEY
U «OTBeT». BepHbIM pemieHuneM OyIeT SBIATHCA 0KA3aTENbCTBO TOTO, YTO HCKOMBIM
CEUEHHUEM SIBIISIETCS TOJIBKO peOpo OCHOBaHMUSA, a BEpHBIil 0TBeT: 0.

Pexomenoayuu no nposepke:

ecTh B paborte 0aJJIbI

a) yKa3aHo, 4TO YCIIOBHE «3aJaun» HEKOppeKTHO (6o | 1 6amn
KOPPEKTHO, HO «OTBET)» HEBEPHBIN)

6) YKa3aHoO, 4YTO HCKOMOC CCUYCHHC IIPOBCACHO HCBCPHO, 1 6ann
HO 3TO HE 00OCHOBAHO

B) JIOKa3aHO, 4YTO IUJIOCKOCTh HCKOMOTO ceueHus | 3 Oaiia
repeceKaeT mpoaokeHrne 00KkoBoro pedpa

Bcero: OaJIbl 32 @), 0) U B) CyMMUPYIOTCS




